

МОЛОДЕЖЬ ГОВОРИТ НЕТ НАРКОТИКАМ

Алиевой Фарангиз Рашиджан кизи
Ташкентский государственный юридический
Университет Факультет уголовного
Правосудия, 2-курс

Аннотация: Семья является основной ячейкой общества и состоит из родителей и их детей, живущих в обществе. В случае США существует множество проблем, связанных с наркоманией среди подростков. Распространенными подростковыми проблемами являются употребление наркотиков, употребление алкоголя, сексуальное насилие и подростковая беременность. Несмотря на то, что проблема эпохи глобализма среди молодежи остается актуальной, предпринимаются все необходимые действия, чтобы свернуть их с этого пути. Выяснить из статистических данных, что в образовательных учреждениях и в обществе проведен ряд просветительских и агитационных мероприятий с целью правильного формирования отношения молодежи к наркомании.

Ключевые слова: наркомания, синтетические наркотики, прекурсоры, правовые последствия, лекарственные средства, средство, рецепт.

YOUNG PEOPLE SAY NO TO DRUGS

Alieva Farangiz Rashidjon kizi
Tashkent State University of Law,
Criminal Justice faculty,
a second -year student

Abstract: Family is the basic unit of society and families consist of parents and their children living in society. In the case of the United States, there are many problems related to drug addiction among teenagers. Common teenage problems are drug use, alcohol use, sexual violence, and teenage pregnancy. Despite the fact that the problem of this era of globalism among young people remains urgent, all the necessary actions are being taken to turn them away from this path. To find out from statistical data that a number of educational and campaigning activities have been held in educational institutions and in the society in order to form the right attitude of young people towards drug addiction.

Key words: addiction, synthetic drugs, precursors, legal consequences, pharmaceuticals, remedy, prescription.

Проблема злоупотребления наркотиками обострилась с годами, поскольку, по данным Национального исследования по употреблению наркотиков и здоровью,

9,5% подростков в возрасте от 12 до 17 лет в настоящее время употребляют наркотики. Эти проблемы являются результатом ослабления семейных ценностей и этических норм, что заставляет подростков отклоняться от норм. Другими словами, злоупотребление наркотиками, злоупотребление алкоголем, домогательства, совершение преступлений и подростковая беременность создают проблемы для семей.

Причины этого, связанные со злоупотреблением наркотиками и алкоголем, в первую очередь обусловлены стрессовыми жизненными событиями, влиянием сверстников и неспособностью родителей отвлечь детей от вредных занятий. Кроме того, злоупотребление наркотиками и алкоголем может привести к сексуальному насилию или растлению и подростковой беременности, а также к совершению насильственных преступлений.

Необходимость решения социальных проблем, таких как злоупотребление наркотиками и алкоголем, делает обязательным изучение случаев, приводящих подростков к отклонению от норм в обществе. Знания, полученные из исследовательской работы, также полезны для разработки правильных решений проблемы.

Случаи, которые приводят подростков к злоупотреблению наркотиками и алкоголем, включают стрессовые события, влияние сверстников и неспособность родителей удержать своих детей от вредных занятий. В этом документе будут обсуждаться причины, по которым подростки становятся жертвами злоупотребления наркотиками и алкоголем, что может привести к насилию или домогательствам по отношению к ним, а также подростковая беременность, несмотря на присутствие их соответствующих семей и посещение официальных школ. После этого будет проведена дискуссия о связи подростковой наркомании и алкоголизма с совершением насильственных преступлений.

Стressовые события в жизни доставляют неприятности подростку, который посещает школу или нет. Стressовые жизненные события могут включать развод или разделение родителей, низкие оценки в школе и бедность. Развод или раздельное проживание родителей может повлиять на эмоциональное, психологическое и физическое благополучие ребенка. Основная забота разводящихся родителей — реакция их детей и их способность справиться с ситуацией, чтобы стать здоровыми и счастливыми, несмотря на проблему.

Следует помнить, что влияние развода на детей зависит от их возраста и пола. В этом случае подростки испытывают гнев, депрессию, вину, страх и одиночество из-за развода родителей. Другие подростки вынуждены выполнять зрелые обязанности, например, заботиться о своих братьях и сестрах или зарабатывать на жизнь для расплатившейся семьи. Давление выбора одного родителя над другим также является стрессом для подростка.

Подростки наносят непоправимый ущерб из-за развода родителей. Ситуация заставляет подростков думать, что они слишком бессильны, чтобы справиться с такими семейными изменениями. На семейные отношения влияет решение родителей сделать выбор в пользу развода вместо сохранения брака, что вызывает у детей чувство вины и депрессию. Злоупотребление наркотиками и алкоголем часто является для подростков способом справиться с болью от распада семьи.

При этом наиболее частым последствием развода родителей является неспособность подростков справиться с изменениями в семье. В результате подростки негативно реагируют на ситуацию, прибегая к наркотикам или алкогольным напиткам. Следовательно, разводящиеся родители должны помочь своим детям приспособиться к ситуации посредством надлежащего общения. Разводящиеся родители не должны пренебрегать своими детьми, несмотря на существующие изменения в семейной обстановке. Когда их дети вырастут и станут подростками, социальное клеймо жизни в распавшейся семье будет преследовать их и заставит сбиться с пути.

Еще одно стрессовое событие в жизни подростка – плохие оценки в школе. Хотя эта проблема связана с неуверенностью в себе, родители не должны принимать ее как должное. В исследованиях упоминается, что дефицит рабочей памяти у подростков может вызвать некоторые трудности в обучении и поведенческие проблемы, связанные с импульсивностью, трудностями с концентрацией внимания и гиперактивностью. Депрессия также может быть причиной низкой успеваемости подростков в школе. Это также считается воротами для обращения к наркотикам и злоупотреблению алкоголем.

Подростки, получившие низкие оценки в школе, могут прибегать к злоупотреблению наркотиками и алкоголем, чтобы облегчить свою боль из-за низкого морального духа и неуверенности в себе. Употребление наркотиков рассматривается как следствие неспособности хорошо выполнять школьные задания и задания. Короче говоря, некоторые подростки, которые не могут добиться успехов в учебе, могут выбрать девиантные способы адаптации, чтобы справиться со своей неудачей.

Если вы узнаете, что ваш подросток употребляет наркотики, или подозреваете, что он употребляет наркотики, это может вызвать сильные эмоции. Прежде чем говорить с подростком, убедитесь, что вы и все, кто разделяет ответственность за уход за подростком, готовы. Это может помочь иметь цель для разговора. Это также может помочь выяснить, как вы будете реагировать на разные реакции вашего подростка. Поговорите со своим подростком. Никогда нельзя вмешиваться слишком рано. Случайное употребление наркотиков может превратиться в чрезмерное употребление или зависимость. Это может привести к несчастным случаям, проблемам с законом и проблемам со здоровьем. Говорите спокойно и скажите, что вы исходите из беспокойства. Поделитесь конкретными подробностями, чтобы

подтвердить свои подозрения. Проверяйте все утверждения вашего ребенка. Сосредоточьтесь на поведении, а не на человеке. Подчеркните, что употребление наркотиков опасно, но это не значит, что ваш подросток плохой человек. Проводите больше времени со своим подростком. Знайте местонахождение вашего подростка и задавайте вопросы о прогулке, когда ваш подросток вернется домой. Получите профессиональную помощь, если вы считаете, что ваш подросток употребляет наркотики, обратитесь за помощью к поставщику медицинских услуг или консультанту. Никогда не рано начать говорить с подростком о злоупотреблении наркотиками. Разговоры, которые вы ведете сегодня, могут помочь вашему подростку сделать правильный выбор в будущем.

Кроме того, бедность также может вызывать стресс у подростков. Логически, неприемлемая, но существующая сегодня неспособность родителей обеспечить достаточные ресурсы для физических и финансовых потребностей подростка. Некоторые подростки вынуждены подвергаться воздействию токсинов окружающей среды и насилию в семье, страдать от нестабильности места жительства и меньшего опыта обучения из-за бедности. Другие вынуждены работать во время учебы, чтобы сводить концы с концами. Из-за отсутствия надлежащего образования подростки из бедных семей испытывают трудности в обеспечении финансовой стабильности. В результате некоторые подростки вовлечены в незаконную деятельность, такую как распространение наркотиков, что заставляет их общаться с людьми, которые считаются на них плохо влияющими. Если подростки подвергаются противоправной деятельности, не избежать злоупотребления алкоголем и наркотиками. Следовательно, такие стрессовые события, как бедность, развод и отсутствие надлежащего образования, должны быть уменьшены или уменьшены, чтобы подростки не прибегали к злоупотреблению наркотиками и алкоголем.

Негативные последствия употребления наркотиков подростками могут включать:

1. Лекарственная зависимость. Некоторые подростки, злоупотребляющие наркотиками, подвергаются повышенному риску расстройства, связанного с употреблением психоактивных веществ.
2. Плохое суждение. Употребление наркотиков подростками связано с неверными суждениями в социальных и личных взаимодействиях.
3. Нарушения психического здоровья. Употребление наркотиков может осложнить или увеличить риск психических расстройств, таких как депрессия и тревога.
4. Изменения в успеваемости в школе. Употребление психоактивных веществ может привести к ухудшению оценок, посещаемости или опыта в школе.

После рассмотрения факторов риска и защиты в сообществе, выбирая и адаптируя профилактические программы для устранения этих рисков, сообщество должно приступить к реализации этих программ. Во многих общинах коалиции

сформировались во время процесс планирования сообщества остается вовлеченным в контроль за выполнением программы. Они продолжают следить за прогрессом в достижении поставленных целей и задач в плане сообщества. Ответственность за фактические реализации, однако, обычно находится в рамках местная общественная или частная общественная организация в образовательной, социальной службе или другой местной системе реализации программ.

Для обеспечения эффективного внедрения школьные и семейные программы часто требуют человеческие и финансовые ресурсы и серьезное приверженность обучению и технической помощи. Помимо ресурсов, особое внимание необходимо привлекать и поддерживать интерес участников программы и участвует в программах. Это особенно важно при привлечении семей в сельской местности и бедных настроек. Исследования показали, что дополнительные усилия в предоставление поощрений, максимальная гибкость графика, минимальные затраты времени, бесплатное питание, транспорт, присмотр за детьми, личный контакт и одобрение со стороны все важные общественные лидеры помогают привлекать и удержать участников программы. Короче говоря, как программа доставляется конкретной аудитории, имеет решающее значение для его успеха.

В заключение можно сказать, что духовное воспитание молодежи может быть самым эффективным способом покончить с наркоманией.

РЕКОМЕНДАЦИИ:

1. Aldworth et. al., 2007, стр. 4.
2. Темке, 2006, стр. 1
3. «Рабочая память, психические симптомы и успеваемость в школе
4. Regoli & Hewitt, 2000, стр. 268
5. Gunn & Duncan, 1997, стр. 2
6. Adi Y, Juarez-Garcia A, Wang D, et al. Oral Naltrexone as a Treatment for Relapse Prevention in Formerly Opioid-Dependent Drug Users: a Systematic Review and Economic Evaluation. Health Technology Assessment. Tunbridge Wells: Gray Publishing; 2007. pp. 6pp. 1–104. <http://www.hta.ac.uk/project/1491.asp> . [PubMed]
7. Advisory Council on the Misuse of Drugs (ACMD). Drug Misuse and the Environment. London: The Stationery Office; 1998.
8. Advisory Council on the Misuse of Drugs (ACMD). Hidden Harm: Responding to the Needs of Children of Problem Drug Users. London: Home Office; 2003.
9. Advisory Council on the Misuse of Drugs (ACMD). Hidden Harm Three Years On: Realities, Challenges and Opportunities. London: Home Office; 2007.
10. AGREE Collaboration. Development and validation of an international appraisal instrument for assessing the quality of clinical practice guidelines: the AGREE project. Quality and Safety in Health Care. 2003;12:18–23. [PMC free article] [PubMed]